

# 费城枪击案 两死两伤

## 疑是遭停职女雇员泄愤动杀机



一名女工跟家人诉说枪击案痛哭不已

综合美国媒体9月10日的消息,当地时间9日晚,美国食品业巨头卡夫公司(Kraft Foods)在费城的一家烘焙厂发生恶性枪击案。一名遭停职的女雇员在被保安请出办公室后不久即持枪返回,残忍地朝手无寸铁的同事开火。这起事件截至目前造成两死两伤,凶手在跟警方僵持半个多小时后被逮捕。

### 遭停职女雇员去而复返

这家位于费城东北部罗斯福大道的烘焙厂原本是美国零食制造商纳贝斯克的生产车间,在纳贝斯克被卡夫收购后成为卡夫烘焙“乐之薄脆饼干”的主要基地。惨案发生在当地时间9日晚8点30分左右,这名当天被勒令停职的女雇员被保安“护送”离开还不到10分钟就又驾车返回。她先是冲破公司附近的一层防护栏,将车停好后快步走进大楼,并直奔三层的原料搅拌车间。

据当地警官弗兰克·瓦诺雷介绍,一名男雇员看该女去而复返觉得事有蹊跷,紧随其后发现其手里拿着手枪顿感大事不妙,马上朝车间内的其他同事大喊:“快躲起来!她有枪!”车间里立刻乱成一团,凶手马上拔出武器朝这名报信的同事开火,但子弹打偏。随后,她接连朝三人射击,造成两死一伤。

在特警小组赶到现场后,凶手一边向警察射击,一边从三层逃到二层,将自己反锁在一间办

公室内。警方随后关闭二层电源,双方僵持期间凶手曾要求跟特警组长对话但遭到拒绝。在对峙半个多小时后,警方成功实施逮捕,凶手被捕时没有抵抗,蹲在地上一言不发。整起事件在当晚9点30分结束,持续了大约一个小时。

### 血案造成两死两伤

《费城问询者报》的消息称,枪击案发生时大约有100人在这座六层建筑里上班,混乱中有七名雇员险些被枪手掳为人质。负责制作饼干面团的工人安迪·瑞恩透露,他当时正在公司第三层车间里和面,突然听到开枪的声音,巨大的声响在整个大楼里回荡。“听到枪声我很快意识到发生了什么不好的事情,赶紧沿着楼梯跑出建筑,途中我听到有人大喊‘上帝啊,有三个人中弹了!’”

一位不愿透露姓名的57岁雇员则这样告诉记者,他当时正在二层的包装车间里工作,突然有人跑进来大喊:“大家快离开!

快离开!”话音未落他就听到了巨大的声响,“我知道那是枪声。当我跟同事跑出大楼的时候,警方已经赶到并正往里进”。

警方在10日凌晨1点将两具遇难者的尸体搬走,一名男子因为肩部和脖子中弹被送往当地医院抢救,目前生命垂危。卡夫公司在一份简短的声明中透露,除了三名雇员遭枪击外,还有一名承包商在这起事件中受轻伤。费城当地电视台的画面显示,有大批警察赶到这家烘焙厂,附近的公路已经全部被封锁。

### 凶手是厂里老员工

据费城当地媒体的消息,凶手是现年43岁的伊冯娜·希勒,她在这家工厂已经工作了15年,一直负责原料搅拌工作,遭停职的原因目前还不清楚。警方基本认定她是对遭停职且被保安“请”出办公室恼羞成怒于是动了杀机,使用的武器是一把点357口径的麦格农手枪。目前还无法确定死伤者是否是凶手随机的袭击目标还是经过了精心的

选择。

加利福尼亚州一家预防犯罪公益机构的专家指出,美国历史上很少有女性在公开场合连夺人命的恶性事件发生。

这家烘焙厂在枪击案发生后已经关闭,卡夫公司承诺跟警方密切合作调查此事,还计划对有关雇员进行心理疏导。公司负责企业内部事务的总裁苏珊·戴维森在声明中说:“今天对卡夫家族来说是极其悲伤的一天,我们非常难过地告诉大家有两名雇员死于这起事件,我们的祈祷与他们的家人同在。”

创建于1852年的卡夫公司是目前仅次于瑞士雀巢的全球第二大食品业巨头,旗下产品包括以“滴滴香浓、意犹未尽”广告词闻名的麦斯威尔咖啡、果珍饮料以及在中国广受欢迎的奥利奥和趣多多饼干。卡夫还先后完成了对法国达能饼干和英国吉百利糖果的收购,近年来市场表现优异。这起枪击案会对公司形象造成一定程度的负面影响。  
中国日报、新华社

## 日本46名患者 院内感染耐药细菌

日本9日又曝耐药细菌院内感染事件:日本医科大学医院46名患者先后感染抗万古霉素肠球菌。

据日本医科大学医院和其所在地区保健所透露,从2009年12月5日至2010年6月15日,在该院住院的46名患者先后感染了抗万古霉素肠球菌,其中14人死亡,但由于他们患有恶性淋巴瘤和白血病等重症,医院认为他们的死亡与感染无关。

抗万古霉素肠球菌属肠球菌属,对抗生素万古霉素具有抗药性。肠球菌属的细菌主要生活在肠道内,亦可在人类的消化道及尿道内出现。抗万古霉素肠球菌对免疫系统受损的人有危险性,但较少感染健康人。这种病菌一般可引起心内膜炎、败血症以及尿道感染等。  
新华社

## 布莱尔自传 被指抄袭电影台词

自传《旅程》给英国前首相布莱尔带来的麻烦可谓一波未平一波又起:先是有英国民众指责此书定价太高,大骂布莱尔贪婪;而后布莱尔又在都柏林的签售会上遭遇反伊战示威人士的激烈抗议。近日,又有人站出来指布莱尔的这本自传涉嫌抄袭电影台词。

据英国《每日邮报》9日报道,于2006年在英国上映的影片《女王》的编剧彼得·摩根称,《旅程》一书记录的布莱尔与女王伊丽莎白二世的一段对话抄袭了《女王》中的台词。

在影片《女王》中,由海伦·米伦饰演的女王对演员迈克尔·辛扮演的布莱尔说:“你是我的第十位首相。第一位是温斯顿·丘吉尔。”

摩根称,这段对话完全是他根据故事情节的需要杜撰出来的。

蹊跷的是,这段对话也同样出现在了布莱尔的自传中。他在书中写道,当他1997年率领工党在大选中一举打败保守党后,伊丽莎白二世对他说:“你是我的第十位首相。第一位是温斯顿·丘吉尔,那时你还没有出生。”  
王妮娜(中国日报)

## 别人家养宠物狗 她养3条鳄鱼当宠物



维基抱着一条心爱的宠物鳄鱼

大多数人都爱牵着心爱的宠物狗到公园中散步,然而澳大利亚墨尔本53岁妇女维基·罗因牵着她的宠物外出散步时,却常常将路人吓得“退避三舍”,因为她用绳子牵着的“宠物”竟然是一条大鳄鱼!绰号“鳄鱼女士”的维基从22岁起就开始饲养鳄鱼当宠物了,她16岁的儿子安德鲁可说是和家中的几条鳄鱼一起玩耍长大的,为了获得维基的更多关注,鳄鱼们还经常和安德鲁“争风吃醋”;鳄鱼们每天早晨都会爬上床将安德鲁唤醒,维基一点也不担心它们会将她熟睡的儿子当成“早餐”。

不过,虽然3只鳄鱼和维基母子亲如“家人”,但它们却经常会将来访的女性宾客吓得尖声惊叫,最糟糕的是,它们对安德鲁的社交和恋爱生活带来了极为不利的影响,因为它们已经吓跑了安德鲁的数任女友。

不过维基称,即使如此,她仍然不会放弃饲养她的宠物鳄鱼。维基说:“我将继续饲养这些鳄鱼,一直到我离开人世的那一天为止。”  
兰西

# “魔幻双胞胎” 悬空200分钟贺国庆



魔幻双胞胎悬在空中



德国魔术师诺贝尔浮在空中

9月9日,为庆祝智利国庆200周年,智利著名的“魔幻双胞胎”尼古拉斯·留塞提和约翰·保罗·奥哈贝里在首都圣地亚哥街头进行了一场悬空表演,两名魔术大师一手扶着纪念塔,神态轻松地“悬浮”于空中。

这一奇观吸引了几千名观众驻足观看,人们纷纷惊叹于这神奇的一幕。这两个年轻魔术师“悬浮”于空中约2米高度,仅靠一只手支撑,这挑战了万有引力定律,人们禁不住猜测这背后的奥秘。智利媒体评论,这是智利精神,告诉世人没什么不可能,也向经历了智利地震的人们及深陷矿井的矿工们给予精神上的鼓舞。

两人同时高空静止停留200分钟,以庆祝即将到来的智利独立200周年纪念日,同时也向吉尼斯世界纪录发起冲击,此前悬空纪录之最为55分钟。

留塞提33岁,奥哈贝里25岁,两人是智利的新魔法代表,以能使人漂浮在空中的魔术闻名于外,曾多次公开展现拿手好戏。他们曾在2008年10月15日轻松地悬在电线杆的两侧空中,也曾在2008年4月3日表演空中打坐,仅靠扶着一根棍子,就能以

打坐的姿势悬空。

### 》悬空术背后奥秘 魔术师说法 用精神控制肌肉

悬空术背后的奥秘究竟是什么?留塞提和奥哈贝里表示,他们每天练习一小时瑜伽,在他们看来,练习瑜伽对他们的表演帮助非常大,而悬空术的诀窍是在空中要冥想,保持身体协调,从而实现用精神控制肌肉的目的。

### 其余说法

可能一:踩着看不见的钢索

大部分人看到两人的悬空术,第一反应就是这是魔术师的小把戏,其实就是“障眼法”,他们是踩着看不见的钢索,借此维持平衡,但现场观众那么多,也没看出破绽。

可能二:靠假手臂保持平衡

也有人认为,这两位魔术师衣服内藏着附带的支柱,承受体重。也有一种说法是他们靠一支固定在墙上的假手臂悬空,并保持平衡。  
信息时报